

小偷连闯两关眼看要逃走——

保安抄起拖把拦贼被撞飞

近日,句容警方在黄梅新村发现两名盗窃摩托车的嫌疑人,立即上前实施抓捕,不想两人合骑一辆摩托车疯狂逃窜。这时黄梅新村值班室的52岁保安张才红闻讯冲出来,举着拖把上前试图拦住盗车贼,结果被摩托车撞飞,当场昏倒。

目前张才红因头部受伤,左小腿骨裂,正在句容市人民医院治疗,伤情趋于稳定。4月17日,句容市见义勇为基金会到医院看望慰问了张才红,并待其伤愈后将召开专门的表彰会,对他勇斗歹徒的见义勇为行为进行褒奖。

安置小区连发盗车案

黄梅新村是句容一个大型的安置小区,有居民楼290多幢,分为西、中、东三部分,共有9个进出小区的大门。3月31日中午,黄梅派出所接到报警,一居民停在楼道口的一辆黑色雅马哈摩托车被盗。4月4日中午,黄梅派出所再次接到报警,该小区一辆红色摩托车被盗。

连续发生两起盗车案引起句容警方的重视。经仔细分析案情和调阅小区的监控,办案民警发现案发时间均在节假日或周末的中午,并初步掌握两名嫌疑人的相关特征。

专案组民警认为,犯罪嫌疑人系流窜作案,很可能再次作案,于

是将盗车嫌疑人的相关特征通报给了黄梅新村的保安。

盗车贼飞车“闯关”

4月13日中午12时40分,在小区2号门蹲守的民警发现了两名戴着头盔合骑一辆摩托车的可疑男子,与前两次盗车的嫌疑人特征相似,立即向派出所值班领导报告。黄梅派出所值班领导一面调集巡逻民警兵分路前往堵截,一面通过小区保安的对讲机让各门卫加强警戒。同时,请求110指挥中心增派警力支援。

当派出所一辆巡逻警车靠近嫌疑摩托车,民警招手示意其停车接受检查时,嫌疑摩托车不但没停

下,反而加速冲入小区的3号门,试图甩掉警车。

在小区6号大门处,移动门刚关了一半,嫌疑摩托车就冲了过来。守在门口的民警和保安大声喝令嫌疑人停车,民警跳起来伸手试图抓住摩托车把手,因车速太快没有抓住。这时,嫌疑摩托车冲出6号门后直接冲向对面的7号门。

保安举着拖把拦盗车贼

黄梅新村的7号门正对着6号门,仅隔着十来米宽的一条马路。听见6号门前民警和保安的喊叫,紧接着看见嫌疑摩托车冲了过来,7号门的保安张才红抄起一个拖把就冲向大门的正前方,举起拖把挥

向摩托车。“砰”的一声,摩托车直接撞上张才红,致使张才红整个人被撞飞出去好几米,倒地后不省人事,而两名嫌疑人倒地后紧接着爬起来就向小区内逃窜。最终,民警在楼顶阁楼的墙缝里将其中一名嫌疑人抓获。

经查,犯罪嫌疑人孙某,28岁,泗洪人,曾因盗窃罪两次被判有期徒刑。据孙某交代,去年他刑满释放后暂住在南京市,平时开黑车拉客。为图财,3月31日、4月4日与另一名犯罪嫌疑人朱某从南京暂住地窜至黄梅新村盗窃摩托车两辆。目前,犯罪嫌疑人孙某已被刑事拘留,警方正全力缉拿逃跑的另一名犯罪嫌疑人。戎波 戈太亮 林清智

医院搬迁后家属区用水成问题

42户居民20多天没水吃

近日,连云港市灌云县的陈先生致电现代快报称,他所在小区4月初突然停水,导致42户居民20多天没水喝。

陈先生住的是原灌云县伊山镇卫生院的家属区,该家属区之前用水是经过医院的一个总表,可伊山镇卫生院于去年12月搬走,办公区给了灌云县妇幼保健所,该所不愿继续使用原来的自来水户头,于是将原户头报停,结果导致家属区内42户居民用水突然中断。

居民:自来水突然被停

昨天上午,记者在灌云县妇幼保健所北侧见到,两幢5层居民楼以及边上的三排民房内所有人的自来水全部都不来水。居民曹阿姨告诉记者,这里一共住了42户人家,全部是伊山镇卫生院的职工,隔壁的妇幼保健所原先是伊山镇卫生院,大家吃水是从医院接来的。医院一个总表,每户人家一个分表,每个月按用水量将钱交给医院,一直都很正常。

去年12月,伊山镇卫生院搬走了,大家只想着交钱吃水就行了,结果在这个月的2日自来水突然被停,到昨天已经整整20天。曹阿姨说,为了用水她专门花500元打了一口井,但这无法从根本上解决用水问题,“井水做出来的饭都发绿,水质根本不合格。”

卫生院:妇保所不肯托管

随后,记者找到搬迁后的伊山镇卫生院。该院院长王辉称,对于职工反映的问题,他们也努力过,希望新搬去的灌云县妇幼保健所能够托管一下,继续帮助收下水,然后按时交给自来水公司就行了。

“因为户头是我们医院的,在2月份的时候自来水公司找到我们,说我们水费没交,还产生了上千元的滞纳金,我们就找到家属区的居民,将大家的钱收起来,然后送给保健所,希望他们帮忙代缴一下,结果找了两次他们都不愿意。一直不交会产生更多的滞纳金,我们只好将户头报停了。”王辉告诉记者,中间他们还请派出所协调过,但是保健所始终不答应帮助托管。

妇保所:户头我们没用

昨天下午,灌云县妇幼保健所



自来水公司正在铺设新管网,预计一周内通水

长侯松文在接受采访时表示,因为妇保所没有使用原先伊山镇卫生院留下的户头,所以卫生院家属区内的职工用水问题与保健所没关系,“我们不用他的水了,而且他们也不是我们医院的职工,他们应该去找伊山镇政府或者自来水公司进行协调。”

侯松文还非常委屈地告诉记者,单位搬走后,他们在没用水的情况下也给了处理,“不管我们有没有用,我们全都将水费进行包圆,一直交到3月底,包括之前产生的滞纳金,至于后来出现什么情况我就不清楚了。”

自来水公司:一周内通水

在灌云县自来水公司,该公司经理郭涛表示,对于伊山镇卫生院家属区居民的用水问题,因为之前是一个总表,医院搬走后也没人交钱,根据医院的要求就报停了。应家属区居民的要求,自来水公司决定

为居民重新铺设管道送水,但要求是一户一表,目的是便于管理。经过核算,每户所需费用为2200多元,优惠后每户收2000元,从4月21日开始,居民向自来水公司交钱。目前已经有36户人家交了钱,公司承诺将在一周内完工,让居民吃上自来水。

在现场,看见自来水公司已经在开挖并铺管道,但有不少居民提出质疑,称他们的管道是2011年7月新铺的,完全可以继续使用,可自来水公司坚持要换新的,同时要求更换新的水表,“这是在趁机赚钱。”对此,伊山镇卫生院院长王辉也表示,家属区的供水管道是卫生院专门铺设的,自来水公司从供水管网直接接管连接家属区的供水管道就可以了。

对于居民的质疑,灌云县自来水公司生产科的胡科长称,全部换新的是因为之前的管道不是他们公司铺的,如果继续使用对于以后的管理和维修不方便。 王晓宇 文/摄

说法

因为地震,支付宝出现故障?

男子中了连环计,网购机票被骗三千

昨天,镇江一名小伙子为了订一张900多元的特价机票,中了网络骗子的连环计。

4月22日早晨7时许,刘某到镇江丹徒区谷阳镇一网吧上网,打开“去哪儿网”后填写了个人信息和手机号码等,随后帮女友小红订购了一张“上海虹桥—广西南宁”的飞机票,需付款978元。这时,他的手机上收到一个“180”开头的手机号码发来的确认信息,刘某也没注意。当他准备通过支付宝付款时却发现无法支付,他查了一下网页上的客服电话并照拨过去,电话另一端的“客服人员”告知:因四川雅安地震支付宝出现故障,可以直接汇款到一个账号,并将账号信息发到刘某的手机上。刘某购票心切,遂到谷阳镇邮政储蓄所办理了汇款。

不久对方打来电话,称刚才汇款的身份证信息有误,需要重新上网修改。刘某赶紧在附近找了一家网吧,按照其提供的网址修改了基本信息。“客服

人员”接着要求其重新办理汇款,并加上手续费10元,等这次的汇款收到了,会将前一次的汇款退还。于是,刘某照此向对方账户又汇了988元。不到十分钟,对方又打来电话,告知其手续费10元和飞机票款978元需要分开汇,否则无法办理。几个来回后刘某已被搞得晕头转向,于是又听从对方的要求汇了988元。

办完这一切,刘某和女友踏上上海火车。12时30分两人抵达上海虹桥飞机场,可按对方的提示换不了电子票,眼看预订的航班要起飞了,刘某赶紧跟对方联系,可“客服人员”却称出票系统发生故障,下一个工作日将把票款全额退还。

刘某没办法,只得花1620元重新买了一张下一个航班的机票。将女友送走后,刘某再次拨打“客服电话”,发现已经拨不通了。刘某只好向警方报案。目前,警方正对此展开调查。

赵益 林清智

收快递,先签字还是先验货?

因争执不下,快递员掰断收货人手掌

因“先签字后验货”还是“先验货后签字”,快递员和收货人发生了争执,结果致收货人的手掌被掰断。昨天,记者从射阳县人民法院获悉,该院已受理这起涉嫌故意伤害案件。目前,快递员已赔偿收货人12000余元的损失,具体案件仍在审理中。

2012年9月,射阳市民王大爷的儿子通过申通快递公司从北京给王大爷寄了个包裹。9月11日下午3点钟左右,包裹到达申通快递公司射阳营业部,营业部负责人安排快递员邓强进行投递。在问清王大爷就是收件人后,邓强将包裹交给王大爷并让他签字。可王大爷接过包裹后,准备拆开查看物品有无破损、短少。邓强连忙阻止,要求王大爷先签字再检查。

见邓强阻止自己检查,王大爷更是怀疑包裹有问题,坚持要检查没有问题后再签字。“由于快递包裹在无收件人签字时被拆会被认为是快递员私拆,因

此快递公司均严格规定如包裹在未签字情况下被拆开,快递员会受到处罚。”邓强说。

眼看阻止未果,邓强立即动手抢包裹,王大爷则紧紧捂住包裹不放,于是邓强就强行掰开王大爷捂住包裹的手。无奈之下,王大爷只好先签字。

回到家后,王大爷发觉左手手掌疼痛难忍,便打电话报了警。民警到场简单了解情况后,让王大爷先到医院检查治疗,然后再做下一步处理。经检查,王大爷左手第四掌骨完全性骨折,法医鉴定已经构成轻伤。

很快,民警辗转找到了邓强。面对民警的询问,邓强一头雾水。当听到王大爷手掌掌骨骨折构成轻伤时,邓强更是惊呆了。

公安机关认为邓强为争夺包裹而掰断王大爷手掌的行为已涉嫌故意伤害罪。审理过程中,邓强自愿认罪并赔偿了王大爷各项损失12000余元。

陶展 姜振军 王磊